

Διαβάσεις πεζών έξω από τα σχολεία

Στη Λεμεσό όπως όλοι γνωρίζουμε υπάρχει πελώριο κυκλοφοριακό πρόβλημα. Δεν εντοπίζεται σε μια μόνο περιοχή αλλά απλώνεται στους περισσότερους δρόμους της πόλης μας. Είναι πρόβλημα που δε θα επιχειρήσουμε να το αναλύσουμε σήμερα, σημειώνουμε απλώς ότι θα πρέπει να αντιμετωπιστεί με τους κατάλληλους σχεδιασμούς, τη δημιουργία των έργων υποδομής όπως και τη λήψη όλων των θεσμικών μέτρων. Δεν πάει άλλο, καθημερινά οξύνεται και οι επιπτώσεις στην οικονομία και την ποιότητα ζωής των πολιτών είναι τεράστιες.



Στο σημείωμα αυτό επιθυμούμε να εντοπίσουμε μια πτυχή του προβλήματος που έχει σχέση με την ασφάλεια των μαθητών που φοιτούν στα σχολεία μας.

Η πυκνή κυκλοφορία στους διπλανούς για τα σχολεία δρόμους, η έλλειψη διαβάσεων πεζών και τροχονόμων και το πλήθος των μαθητών που συνωστίζονται και διασταυρώνουν τους δρόμους κατά την προσέλευση ή αναχώρηση από τα σχολεία, θέτει σε κίνδυνο την ακεραιότητα και τη ζωή των μαθητών.

Ενδεικτικά αναφέρω το παράδειγμα των παιδιών που φοιτούν στο Καλογεροπούλιο Γυμνάσιο και ιδιαίτερα αυτών που κατοικούν δυτικά της οδού Κωστή Παλαμά στη Μέσα Γειτονιά και διασταυρώνουν το δρόμο στο ύψος της οδού Μάρκου Δράκου για να πάνε στο σχολείο τους. Κινδυνεύουν καθημερινά από τα αυτοκίνητα που με μεγάλη ταχύτητα τρέχουν στην Κωστή Παλαμά η οποία είναι κεντρικός άξονας της περιοχής.

Είναι απαραίτητο στο σημείο αυτό να δημιουργηθεί διάβαση πεζών με τα αναγκαία προειδοποιητικά σήματα και ενδεχομένως η παρουσία σχολικών βοηθών με καθήκοντα τροχονόμων, για να προστατεύει τα παιδιά όταν βιαστικά τις περισσότερες φορές περνούν από το σημείο εκείνο για να πάνε στο σχολείο τους.

Ως Δημοτική Ομάδα του ΔΗΚΟ Μέσα Γειτονιάς έχουμε ήδη απευθυνθεί γραπτώς στο Δήμαρχο μας, με την παράκληση να επιληφθεί του θέματος το συντομότερο. Είμαστε βέβαιοι ότι με την ευαισθησία που διαθέτει για τέτοια θέματα θα ενεργήσει ταχύτατα. Χρειάζεται όμως και η ταυτόχρονη ενεργοποίηση όλων των άλλων φορέων για να υπάρξει άμεση λύση πριν θρηνήσουμε αθώα θύματα. Τα θέματα αυτά δεν παίρνουν αναβολή προπαντός όταν η λύση είναι απλή και εύκολη.

Αναμένουμε..



Μάριος Ολύμπιος
Δημοτικός Σύμβουλος ΔΗΚΟ
Δήμου Μέσα Γειτονιάς